YMHOKEeHHe
OJHOYJICHA HA
MHOT'OYJICH



PackpoiiTe CKOOKM:

a)(5x+2)7=35x+14
6)8(x —3) =8x—24
6)12(10 —3b) = 120365
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YT100bI YMHOKUTH OJJHOUYJICH HA MHOTOYJICH, HY’KHO
YMHOKHUTH 3TOT OTHOWICH HA KAK/IAbINA YJICH
MHOI'0YJICHA U MOJIyYeHHbIC NPOU3BEACHUA CI0KUTh.

9713(7712 —3n+4): 9713 -7n2 —9n3 -3]/1—|—9n3 .4 =
w
=63n° —27n" +36n°

3
IIpumep 1: YMHOXKHUTH OQHOYJICH — 3a° wnawmuorowren 4a” —a+1.

—3612(4613 —Cl-l-l): ~3a’-4a’ -3a’ -(—a)—3a2 1=

—

——12a° +3a° —3a*



Mpumep 2: YupocTuts Bhipaxkenue 3x> —2x(x+8)

3x° —2x(x+8): 3x’ —2x*—16x =x" —16x.
X

HpOI/IBBGJIeHI/IG OAHOYJICHA HAa MHOI'OYJICH BCCI'’Ida MO>KHO
IpCACTABUTh B BUJIC MHOI'OYJICHA.




Bvinonnume VMHONICCHUE.

D2x(x*—=7x-3) =2x* —14x? —6x
2)(3513 - aX— 5a3) =-15a°+5a” - 5a"

3)—0,5x" (— 2x° —3x+ 4) =x* +1,5x° —2x°




Ilpeoopa3zyiume npouszeeoenue 6 MHO20UIEH U
8blOepume GepHbLIU OMEEM.:

D3abla® —2ab +b*)=
2)—x2y(x2y2 2 _yz):
3)(6»3353)/ N 3y2 — O,7x)° lezy2 =

6.,2 2.4 2.2
3a°bh—6a°b” +3ab’ 63x°y% —30x2y* —7x%y

3a’h-6a’b* +3ab’

_x4y3 —x4y—x2y3
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63x°y° —30x"y* —7x’y’ XYy +X y+xy



Ilpeocmaevme 6 6ude mnozounena:
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1) % x(1,4x> =3,57)= xy = 0,4x" — xp.
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Ynpocmume svipasicenue u naiidume e2o
3navenue 4y—2(10y-1)+(8y-2) npu y=-0,1.

4y—2(10y—1)+(8y—2)=4y-20y+2+8y—2= —8y =

=-8-(-0,1)=0,8.




anocmume eéblparicenue u Hallou coomeemcmaeue:

1)14x +2x(6 — x) [)3x" —x"y+2y°

2)4x(x—1)-2(2x> -1) 2)26y -2y

3)4y” —Tx’

3)7x(4y —x)+4y(y—7x)

4)3x2 (x + Sy)— 2)/(8x2 — y)




YMHOKEHNE OJHOUYJICHA HA MHOTOUYJICH YAaCTO MPUMEHAIOT PH
pelleHUU YPABHEHMM:

[Ipumep: Pemuth ypaBHeHHE & — Sx(x — 7) =1-5x7.

8—5x(x—7)=1-5x
X

8—5x>+35x=1-5x"

—5x* +35x+5x*=1-8

35x=-7
x=-7:35
x=-0,2

Omeem : —0,2.




